
Till: Kommunfullmäktige i
Färgelanda kommun
Melleruds kommun
Trollhättans stad
Vänersborgs kommun

Revisorernas bedömning av delårsrapport

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i delårsrapport per 31 augusti
2023 är förenligt med de mål förbundsdirektionen beslutat om. Bedömningen avser mål och riktlinjer som är
av betydelse för en god ekonomisk hushållning, såväl finansiella som för verksamheten. Granskningen har
utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.

Vår bedömning är baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten, inriktad på övergripande analys
och inte på detaljer i redovisningen. Granskningen har utförts enligt god revisionssed i kommunal
verksamhet.

Vid vår granskning har vi särskilt iakttagit följande:

 Enligt kommunallagen ska det i delårsrapporten finnas en uppföljning av de mål med betydelse för

god ekonomisk hushållning som förbundsdirektionen fastställt. Direktionen har angivit vilka

finansiella och verksamhetsmässiga mål som ska bidra till att god ekonomisk hushållning uppfylls.

Det saknas dock kriterier som tydliggör vilken måluppfyllelse som krävs för att god ekonomisk

hushållning ska anses uppnått. Direktionen uttalar sig inte heller om huruvida god ekonomisk

hushållning förväntas uppnås. Därtill saknas indikatorer eller målvärden som ligger till grund för

bedömningen av måluppfyllelse för varje enskilt mål.

 Direktionen prognostiserar ett negativt balanskravsresultat.

Mot bakgrund av dessa iakttagelser är revisorernas samlade bedömning att vi inte kan uttala oss om huruvida
resultatet av uppnådda mål är förenligt med god ekonomisk hushållning.

För bedömning avseende kommunens räkenskaper hänvisar revisorerna till det sakkunniga biträdets yttrande
om delårsrapport.

Datum enligt digital underskrift

Eva Larsson                Anders Karlzon                     Magnus Cassel

Bilagor:
Det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport
Granskning av delårsrapport per 31 augusti 2023
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det datorgenererade 
hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst och tidsstämplat 
med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk information är 
innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat med Penneo e-
signature service <penneo@penneo.com> Detta garanterar att dokumentets 
innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom att 
använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/validator

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för säker digital signering. 
Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

Hans Anders Karlzon
Undertecknare
Serienummer: 19460224xxxx
IP: 83.255.xxx.xxx
2023-10-04 12:51:13 UTC

EVA LARSSON
Undertecknare
Serienummer: 19520309xxxx
IP: 81.235.xxx.xxx
2023-10-04 15:15:23 UTC

MAGNUS CASSEL
Undertecknare
Serienummer: 19560423xxxx
IP: 217.215.xxx.xxx
2023-10-09 14:36:16 UTC
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                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    

                    
                        Jag godkänner att mitt fullständiga namn, min IP-adress och mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    

                    
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    

                    
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform: https://penneo.com/eula                    
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